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SISTEMA DE UNIVERSIDAD VIRTUAL

DIRECCIÓN ACADÉMICA

COORDINACIÓN DE DOCENCIA

Evaluación del curso y el desempeño del formador  

La presente evaluación es para conocer tu opinión sobre tu asesor, te solicitamos la respondas con sinceridad.
Instrucciones: valora los siguientes aspectos del desempeño del asesor y elige la  respuesta que creas conveniente. Tu opinión es completamente confidencial y no tiene repercusiones sobre tu calificación.

1.- Las calificaciones que te asignó el asesor fueron otorgadas: 

a) Todas a tiempo. 

b) La mayoría a tiempo. 

c) Pocas a tiempo. 

d) Ninguna a tiempo.  

2.- El asesor evaluó el contenido de tus productos:

a) De acuerdo a lo solicitado en la actividad.  

b) Considerando otros aspectos que me parecieron convenientes.  

c) Considerando otros aspectos que no me parecieron convenientes.  

d) No consideró todo lo solicitado en la actividad. 

e) No me quedaron claros los aspectos considerados en la evaluación. 

f) No había.  

3.-El asesor evaluó la forma de tus productos:

a) De acuerdo a lo solicitado en la actividad. 

b) Considerando otros aspectos que me parecieron convenientes. 

c) Considerando otros aspectos que no me parecieron convenientes. 

d) No consideró todo lo solicitado en la actividad. 

e) No me quedaron claros los aspectos considerados en la evaluación. 

f)  No había criterios. 

4.- Considero que las calificaciones asignadas por el asesor van de acuerdo con el logro de mis competencias:

a) Sí 

b) No 

c) No sé 

5.- Considero que la retroalimentación que dio mi asesor a los productos que realicé estuvieron:

a) Siempre a tiempo. 

b) En su mayoría a tiempo. 

c) Pocas veces  a tiempo. 

d) Siempre a destiempo. 

e) No comentó mis trabajos. 

6.- Considero  que el tiempo de publicación de la retroalimentación de mi asesor:

a) Favoreció siempre el desarrollo  de mis competencias. 

b) Favoreció parcialmente, el desarrollo de mis competencias. 

c) Limitó significativamente  el desarrollo de mis competencias. 

d)  No fue relevante para el desarrollo mis  competencias. 

e)  No ayudó al desarrollo de mis competencias. 

f) No comentó mis trabajos.

7.- Las retroalimentaciones recibidas:

a) Siempre propiciaron mi reflexión sobre mis fortalezas y oportunidades de mejora para lograr la competencia.

b) La mayoría de las veces propiciaron mi reflexión sobre mis fortalezas y oportunidades de mejora para lograr la competencia.

c) Pocas veces propiciaron mi reflexión sobre mis fortalezas y oportunidades de mejora para lograr la competencia.

d) No fueron relevantes para  propiciar mi reflexión sobre mis fortalezas y oportunidades de mejora para lograr la competencia.

e) No hubo retroalimentación.

8.- Considero que las respuestas a mis dudas  por parte de  mi asesor, estuvieron:

a) Siempre a tiempo. 

b) En su mayoría a tiempo.

c) Pocas veces  a tiempo.

d) Siempre a destiempo.

e) No tuve dudas.

9.- La comunicación que mantiene el asesor conmigo y mis compañeros es respetuosa: 

a) Siempre. 

b) La mayoría de las veces.

c) Pocas veces.  

d) No se comunica.
10.- La comunicación que mantiene el asesor conmigo  en mi proceso de aprendizaje fue: 

a) Periódicamente brindó comunicados o avisos necesarios para facilitaron la gestión de mi aprendizaje.

b) Pocas veces brindó comunicados o avisos que facilitaron la gestión de mi aprendizaje.

c) No se comunicó.

d) No requerí que se  comunicara.

11.- El asesor  actuó durante el curso: 

a) Anticipando posibles dificultades que pudiera tener el grupo  en las actividades.

b) Apoyándome para mejorar mis productos a tiempo.

c) Brindando ayuda inmediata cuando expresé  dudas o tuve alguna necesidad.

d) Las respuestas o apoyos llegaron  cuando ya no eran necesarios.

12.- La asesoría durante el curso fue:

a) Orientadora: aportó ideas precisas al grupo  para que las actividades se hicieran de la mejor manera.

b) Clarificadora: ayudó a entender instrucciones y criterios de evaluación.

c) Reflexiva: me cuestionó para ayudar a  reconocer omisiones  o errores para mejorar el modo de realizar las actividades.

d) Un gran apoyo para encontrar recursos específicos complementarios.

e) Intrascendente: no sentí que me sirviera la comunicación  con el  asesor durante el curso.

f) No hubo seguimiento de mi trabajo personal.

13.- El asesor  expresó comentarios sobre:

a) El desarrollo de mis habilidades.

b) Mis actitudes frente a tareas y temas.

c) Mi posición o visión de temas o contenidos.

d) El manejo que logré de la información.

e) No hizo comentarios sobre aspectos específicos de mis capacidades.

14.- El asesor me hizo ver:

a) Mis cualidades frente al aprendizaje.

b) Mis dificultades para aprender.

c) El modo como otros compañeros resolvieron exitosamente las actividades.

d) Ninguna de estas respuestas.

15.- Cuando la actividad de aprendizaje lo requirió, el asesor:

a) Siempre habilitó los foros en tiempo.

b) En su mayoría habilitó los foros en tiempo.

c) Pocas veces habilitó los foros en tiempo.

d) Ningún foro se habilitó en tiempo.

e) No hubo foros programados.

16.- La participación que promovió el asesor en los foros fue:

a) Dinámica y participativa.

b) Creativa  y motivadora.

c) Promovió el intercambio de ideas y opiniones.

d) Poco dinámica o participativa.

e) Poco creativa o motivadora.

f) No promovió el intercambio de ideas y opiniones.

g) No  promovió la participación.

h) No hubo foros.

17.- El trabajo grupal (o en equipos) realizado en los foros:

a) Me ayudó a comprender los temas trabajados.

b) Me permitió conocer otras opiniones y compartir la propia.

c) Reafirmó mis opiniones sobre los temas.

d) Cambió mis perspectivas de los temas.

e) Resultó significativo en mi proceso de aprendizaje.

f) No aportó mucho a mi proceso de aprendizaje. 

g) Me fue indiferente.

h) No hubo foro.

18.- El asesor buscó generar la cooperación en el grupo a través de actividades extras como:

a) Convocando al grupo a sesiones en el chat.

b) Habilitando foros adicionales.

c) Utilizando alguna otra herramienta de comunicación.

d) Sólo se limitó a seguir lo establecido en el curso.

e) No generó la cooperación en el grupo.

19.- En general  considero que el desempeño de mi asesor fue:

a) Excelente

b) Muy Bueno

c) Bueno 

d) Regular 

20.- Las instrucciones fueron:

a) Claras

b) Pertinentes

c) Confusas

d) Inadecuadas

21.- El contenido  fue:

a) Congruente

b) Pertinente

c) Tiene relación con el objetivo y la estructura

d) Incongruente

e) Inadecuado

f) No tiene relación con el objetivo y la estructura

22.- Los materiales (recursos) que se presentaron en el curso fueron:

a) Suficientes

b) Claros

c) Pertinentes

d) Insuficientes

e) Confusos

f) Inadecuados

23.- Las actividades propuestas fueron:

a) Congruentes

b) Pertinentes

c) Suficientes

d) Incongruentes

e) Inadecuadas

f) Insuficientes

24.- La duración del curso fue:

a) Suficiente

b) Insuficiente

25.- Lo aprendido en este curso  me resultó:

a) Significativo

b) Interesante

c) Satisfactorio

d) Irrelevante

e) Aburrido

f) Insatisfactorio

26.- Mi participación en el curso fue:

a) Adecuada

b) Inadecuada

c) Nula

27.- ¿Qué fue lo más significativo del curso?

28.- ¿Logré desarrollar la competencia planteada en el curso? ¿Por qué?

29.- ¿Qué me faltó para desarrollar la competencia?

30.- Sugerencias de mejora para el curso:

31.- Propuesta de cursos de formación  que requiere como asesor:
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